11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.06.2009 00:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2009 13:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177000/answer/177001




BeposiTHee Bcero npuyrHa HEBPOJIOTUYECKas (TYHHEIbHBIM CHHAPOM, MUO(aclraIbHbIN CUHAPOM U
T. II.).

[T OKOHYATeIbHOT'0 UCKITIOUEeHUS IIPOCTATUTA BHITIOJIHUTE YeThIPeXCTaKaHHYI0 Mpoby (moces +
MUKPOCKOTIH )



